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Από το πρακτικό της 27/11/2014 συνεδρίασης του Συμβουλίου της Δημοτικής 
Ενότητας Σταμάτας.

Στη  Σταμάτα  και  στο  Δημοτικό  Κατάστημα,  σήμερα  την  27η του  μηνός 
Νοεμβρίου  του έτους  2014 ημέρα της  εβδομάδας Πέμπτη και  ώρα 11:00 π.μ.  το 
Συμβούλιο της Δημοτικής Ενότητας Σταμάτας του Δ-Διονύσου συνήλθε σε τακτική 
δημόσια  συνεδρίαση,  ύστερα  από  την  με  αριθ.  πρωτ.  172/21-11-2014  έγγραφη 
πρόσκληση του Προέδρου της Δημοτικής Ενότητας, που δημοσιεύθηκε στον πίνακα 
ανακοινώσεων  της  Δημοτικής  Ενότητας  και  επιδόθηκε  σε  κάθε  ένα  Σύμβουλο, 
σύμφωνα  με  τις  διατάξεις  του  άρθρ.  88  του  Ν*  3852/2010,  για  συζήτηση  και 
απόφαση των παρακάτω θεμάτων της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ  1ο : Τριάμιση χρόνια Καλλικράτης, οφέλη και συνέπειες για την Δημοτική 
                     ενότητα Σταμάτας.
ΘΕΜΑ   2ο  :  Πρεοέγκριση  επιχείρησης  Μαζικής  Εστίασης  Πλήρους  Γεύματος 
(εστιατόριο  με  διάγραμμα  ροής  παρασκευής  ψωμιού)  ,  επιχείρηση  πρόχειρου 
γεύματος Ζαχαροπλαστείο-Αναψυκτήριο – Παρασκευαστήριο) επιχείρηση Λιανικού-
χονδρικού  εμπορίου   ,  πρατήριο  τυποποιημένων  ειδών,  πρατήριο  άρτου  ειδών 
ζαχαροπλαστικής και γαλακτοκομικών με διακριτικό τίτλο ''ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΑ ΔΡΟΣΙΑΣ 
ΚΑΙ  ΣΙΑ  ΟΕ΄΄  επί  της   Λεωφ.Μαραθώνος  αρ.2  στην  ΔΕ  Σταμάτας  και  νόμιμο 
εκπρόσωπο τον κ. Καραβέλα Νικόλαο του Κων/νου.   
ΘΕΜΑ  3ο : Λειτουργία υπαίθριων αγορών (λαϊκών αγορών). 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της 
Δημοτικής Ενότητας Σταμάτας είπε ότι σε σύνολο τεσσάρων [4] μελών ήταν από 
τους κ.κ. Συμβούλους της Δημοτικής Ενότητας  :

   ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                   ΑΠΟΝΤΕΣ
1] Πέππας Γεώργιος                                            Ουδείς
2] Μαραθιά Αγλαϊα    
3] Κόκκαλης Γεώργιος
4] Χρήστου Γεωργία

          
Στη συνεδρίαση ήταν παρών και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής 

Ενότητας  Σταμάτας  κος  Πέππας  Ευάγγελος,  καθώς  επίσης  και  ο  Πρόεδρος  του 
Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Διονύσου κ.Σπ. Γιαννουλάτος  και ο σύμβουλος  της 
παράταξης  ΄΄ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ  ΑΝΑΤΡΟΠΗ  ΔΗΜΟΥ  ΔΙΟΝΥΣΟΥ΄΄  κο  Σπ. 
Σπηλιώτης 

Στη συνεδρίαση αυτή κρατήθηκαν τα πρακτικά από την υπάλληλο του Δήμου 
Διονύσου Λιάλιαρη Καλλιόπη.

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου ύστερα από τη διαπίστωση της απαρτίας κήρυξε 
την έναρξη της συνεδρίασης.

Κατά την έναρξη συζήτησης του 1ου θέματος , προσήλθε η Τ.Σ. Κα Μαραθιά 
Αγλαϊα.



 Ο Πρόεδρος εισηγούμενος  το 1ο θέμα της εντός ημερήσιας  διάταξης είπε :

ΞΕΝΟΙ ΣΤΟΝ ΤΟΠΟ ΜΑΣ!!!

ΤΟ ΜΕΙΖΟΝ ΕΡΩΤΗΜΑ ΕΙΝΑΙ ΤΙ ΠΡΟΒΛΕΠΕΤΑΙ ΓΙΑ ΤΙΣ ΤΟΠΙΚΕΣ 
ΕΝΟΤΗΤΕΣ ΣΤΑ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΑ ΣΧΕΔΙΑ ΤΟΥ ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗ;

ΣΧΕΔΟΝ ΤΙΠΟΤΑ, Η ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΝΑ ΛΑΒΟΥΝ ΤΑ 
ΤΟΠΙΚΑ ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΤΑΦΕΣ ΤΩΝ ΔΗΜΟΤΩΝ ΚΑΙ Η ΧΟΡΗΓΗΣΗ 
ΑΔΕΙΩΝ ΣΕ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΜΟΥΣΙΚΗΣ.

ΟΙ ΚΟΥΤΣΟΥΡΕΜΕΝΕΣ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΕΣ ΣΤΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ  
ΑΧΡΗΣΤΕΥΟΥΝ ΤΟ ΒΑΘΜΟ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ.

Ο ΝΕΟΣ ΧΑΡΤΗΣ ΠΟΥ ΕΓΙΝΕ ΒΙΑΣΤΙΚΑ  ΔΕΝ ΗΤΑΝ ΣΥΖΗΤΗΣΗ 
ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ ΜΕ ΤΙΣ ΤΟΠΙΚΕΣ ΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΣΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ  
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΦΥΣΙΟΓΝΩΜΙΑΣ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΣΥΝΕΝΩΣΕΩΝ.

ΟΙ ΝΕΟΙ ΔΗΜΟΙ ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΣΕΙΡΑ ΑΠΟ ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΚΑΜΜΙΑ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΝΑ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΟΥΝ ΑΦΟΥ ΠΕΡΑ ΑΠΟ ΤΑ ΤΟΠΙΚΑ ΣΥΜΒΟΥΛΊΑ ΔΕΝ ΕΧΕΙ 
ΠΡΟΒΛΕΦΘΕΙ ΚΑΜΜΙΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ.
ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ Ο ΘΕΣΜΟΣ ΤΗΣ ΠΑΓΙΑΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗΣ ΕΙΝΑΙ ΤΟΣΟ 
ΓΡΑΦΕΙΟΚΡΑΤΙΚΟΣ ΚΑΙ ΟΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟΙ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΤΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ 
ΕΝΟΤΗΤΩΝ ΠΡΟΤΙΜΟΥΝ ΝΑ ΒΑΖΟΥΝ ΚΑΠΟΙΑ ΕΞΟΔΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΣΕΠΗ 
ΤΟΥΣ.

ΤΟ ΕΓΧΕΙΡΗΜΑ ΜΕΧΡΙ ΣΗΜΕΡΑ ΔΕ ΔΙΚΑΙΩΣΕ ΚΑΝΕΝΑΝ ΑΛΛΟ ΣΤΟΧΟ, 
ΙΣΩΣ ΜΟΝΟ ΣΕ ΜΕΡΙΚΕΣ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ ΤΟΝ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟ ΤΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ.

Ο ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΤΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ ΕΝΟΤΗΤΩΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ 
ΓΙΝΕΙ ΑΜΕΣΑ ΓΙΑΤΙ ΕΙΝΑΙ ΣΑΦΕΣ ΟΤΙ Η ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΔΙΑΘΕΤΕΙ 
ΤΟ ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑ ΤΗΣ ΑΜΕΣΗΣ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΟΝ ΤΟΠΙΚΟ ΠΛΗΘΥΣΜΟ 
ΚΑΙ ΕΧΕΙ ΑΜΕΣΗ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΓΚΩΝ 
ΚΑΙ ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΣΤΙΓΜΗ ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΚΑΝΟΥΝ ΤΙΠΟΤΑ ΓΙΑ ΑΥΤΑ!

ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑ ΣΚΛΗΡΟ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΟ: Ή ΤΑ ΚΑΤΑΡΓΕΙΣ Ή ΤΑ 
ΑΝΑΒΑΘΜΙΖΕΙΣ. ΜΕΣΗ ΛΥΣΗ ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ. ΕΙΝΑΙ ΚΡΙΜΑ ΝΑ 
ΚΟΡΟΪΔΕΥΕΙΣ ΚΑΙ ΝΑ ΕΞΕΥΤΕΛΙΖΕΙΣ ΣΟΒΑΡΟΥΣ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ ΣΤΟ 
ΠΝΕΥΜΑ ΑΥΤΗΣ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ.
ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΓΙΑ ΕΜΕΝΑ ΔΕ ΘΑ ΑΦΗΣΩ ΝΑ ΤΣΑΛΑΠΑΤΗΣΟΥΝ ΤΗΝ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΚΑΙ ΤΟ ΣΕΒΑΣΜΟ ΤΩΝ 
ΣΥΜΠΟΛΙΤΩΝ ΠΡΟΣ ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΜΟΥ.

ΤΑ ΟΦΕΛΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΣΤΑΜΑΤΑΣ ΣΤΑ ΤΡΙΑ ΠΡΩΤΑ 
ΧΡΟΝΙΑ ΤΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗΣ 
ΤΟΥ ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗ ΕΙΝΑΙ ΜΗΔΑΜΙΝΑ, ΤΗΣ ΕΦΕΡΕ ΜΙΑ ΑΠΟΣΥΝΘΕΣΗ ΣΕ 
ΑΝΘΡΩΠΙΝΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ.
Η ΣΥΝΕΧΗΣ ΕΝΑΛΛΑΓΗ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΔΥΣΧΕΡΑΙΝΕΙ ΤΗ ΣΩΣΤΗ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΣΤΟΥΣ 
ΠΟΛΙΤΕΣ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ.



ΕΠΙΔΙΩΚΟΥΜΕ ΚΑΙ ΘΕΛΟΥΜΕ ΤΗΝ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΜΕ ΜΟΝΙΜΟ ΥΔΡΑΥΛΙΚΟ, ΜΟΝΙΜΟ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟ ΚΑΙ 
ΕΙΣΠΡΑΚΤΟΡΑ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ ΝΕΡΟΥ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΥΞΗΣΗ ΤΟΥ 
ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΣΕ ΣΥΝΟΛΟ 10 ΑΤΟΜΩΝ ΑΠΟ ΤΟΥΣ 
270 ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΑ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΥ ΣΕ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ.
ΣΚΟΠΟΣ ΜΑΣ ΚΑΙ ΕΛΠΙΖΟΥΜΕ ΣΕ ΑΥΤΟ ΕΙΝΑΙ ΝΑ ΓΥΡΙΣΟΥΝ ΤΑ 
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΣΤΑΜΑΤΑΣ ΞΑΝΑ ΣΤΗ 
ΒΑΣΗ ΤΟΥΣ.

ΖΗΤΟΥΜΕ ΑΠΟ ΤΑ ΑΡΜΟΔΙΑ ΟΡΓΑΝΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΝΑ ΜΕΛΕΤΟΥΝ ΤΙΣ 
ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΤΟΠΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΑΙ ΝΑ ΜΑΣ ΕΝΗΜΕΡΩΝΟΥΝ 
ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΘΕΜΑ ΜΕΣΑ ΣΕ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΕΝΟΣ ΜΗΝΑ ΟΠΩΣ ΟΡΙΖΕΙ ΚΑΙ Ο 
ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ.

ΖΗΤΟΥΜΕ ΕΠΙΣΗΣ ΟΠΩΣ ΜΑΣ ΑΠΟΣΤΕΛΕΤΑΙ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΤΗΣ 
ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ 
ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΑΥΤΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ ΑΛΛΩΝ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΥ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΤΩΝ ΣΥΜΠΟΛΙΤΩΝ ΜΑΣ.
Η ΚΑΛΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΤΟΠΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ ΑΡΜΟΔΙΩΝ 
ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΥΜΒΑΛΛΕΙ ΣΤΗ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΜΙΑΣ 
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ!!!
  
   Έπειτα ο Πρόεδρος κάλεσε το Τοπικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.
  Λαβών το λόγο ο Τ.Σ. κ.Πέππας Γεώργιος , συμφώνησε με την εισήγηση του 
Προέδρου. Ειδικότερα για τα θέματα που αφορούν στην επιστροφή των 
μηχανημάτων της Δ.Ε. Σταμάτας, για την έλλειψη προσωπικού, καθώς και για την 
άμεση ενημέρωση επί των αποφάσεων που λαμβάνονται από το Δημοτικό Συμβούλιο 
και αφορούν την Δ.Ε. Σταμάτας.
  Η Τοπική Σύμβουλος κα Μαραθιά Αγλαϊα τοποθετήθηκε επί της εισηγήσεως του 
Προέδρου και είπε τα εξής: ΄΄Είναι ένα εισηγητικό το οποίο περιλαμβάνει πολλά 
θέματα μαζί και δεν αφορά ένα ξεκάθαρο θέμα στο οποίο μπορώ να τοποθετηθώ 
θετικά ή αρνητικά. Όσον αφορά τον Καλλικράτη, συμφωνώ ότι έχει αφαιρέσει 
αρμοδιότητες αλλά αυτό δεν θεωρώ ότι είναι εμπόδιο σαν Τοπικό Συμβούλιο να 
προχωρήσουμε προς τους στόχους που θα χαράξουμε από κοινού. 
  Για ότι αναφέρεται στην παράγραφο ΄΄Ο Στρατηγικός σχεδιασμός ... αυτά!΄΄ της 
εισήγησης, ο Δήμος Διονύσου από όσο γνωρίζω με επιστολή του μας καλεί μέχρι της 
21-12-2014 να υποβάλλουμε τα δικά μας επιχειρησιακά σχέδια για την τοπική μας 
κοινωνία.
 Όσον αφορά τα μηχανήματα και το προσωπικό θα ήθελα να προηγηθεί μια συζήτηση 
με τους καθ' ύλην αρμόδιους για αυτά τα θέματα σε βάθος για να μπορέσω να 
αποκρυσταλλώσω σαφή άποψη για το τι πρέπει να γίνει , με δεδομένο ότι η περιουσία 
των Δ.Ε. ανήκει πλέον στον ενιαίο Καλλικρατικό δήμο.
  Συμφωνώ απόλυτα με τον Πρόεδρο , όσον αφορά το κομμάτι της ενημέρωσης και 
μέσα στην προθεσμία που ορίζει ο Νόμος. 
Ο Τοπικός Σύμβουλος κ.Κόκκαλης Γεώργιος συμφώνησε με το περιεχόμενο 
εισήγησης του Προέδρου.  Επιπροσθέτως είπε: ΄΄Η Σταμάτα υπήρξε η πρώτη 
Κοινότητα από το 1932 και τώρα είναι η τελευταία. 'Εχουν φύγει τέσσερις (4) 
υπηρεσίες  όπως π.χ. (Το Ληξιαρχείο,Ο.Γ.Α., Ε.Λ.Γ.Α, Ταμείο). Προτείνω και είμαι 
στην διάθεσή σας να δούμε ποια είναι τα προβλήματα και να τα επιλύσουμε.
  Η Τοπική Σύμβουλος κα Χρήστου Γεωργία είπε ότι θα πρέπει να έχει μια 
διαφορετική μορφή η εισήγηση μας πρός το Δήμαρχο και το Δημοτικό Συμβούλιο. 
Συμφωνώ και προτείνω να γίνει θέμα στο επόμενο Τοπικό Συμβούλιο και να 



ψηφιστεί μετά. Επίσης συμφωνώ να δοθούν αρμοδιότητες στα Τοπικά Συμβούλια. 
Επί του περιεχομένου της εισήγησης του Προέδρου τοποθετήθηκαν ο Πρόεδρος του 
Δ.Σ. Δήμου Διονύσου κος Σπ. Γιαννουλάτος και ο  και ο σύμβουλος  της παράταξης 
΄΄ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ΄΄ κο Σπ. Σπηλιώτης. 

Το Συμβούλιο της Δημοτικής Ενότητας Σταμάτας, μετά από διαλογική 
συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση του Προέδρου,

                         Ε ι σ η γ ε ί τ α ι  κατά πλειοψηφία

και  εγκρίνει  την  εισήγηση  του  Προέδρου  μειοψηφούντων  των  συμβούλων  κ.κ. 
Μαραθιά Αγλαϊας, η οποία ψήφισε λευκό και της κας Χρήστου Γεωργίας η οποία 
δήλωσε παρούσα.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό : 34/2014
   
Ο Πρόεδρος της Δημοτικής          Τα  Μέλη
    Ενότητας Σταμάτας                          

1. ΠΕΠΠΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

                                                                           2.   ΜΑΡΑΘΙΑ ΑΓΛΑΪΑ
 
                                                                           3.   ΚΟΚΚΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

 
                                                                           4.   ΧΡΗΣΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ 

  

Ακριβές αντίγραφο
Σταμάτα 27-11-2014

Ο  Πρόεδρος του Συμβουλίου
της Δημοτικής Ενότητας

Σταμάτας

ΠΕΠΠΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ


